

<b>Warnvermerk / Warning notice</b>	DIN 8906:1990-06
<b>Datum / Date</b>	2018-08-07
<p>Im DIN-Anzeiger 11/1990 wurde folgende Korrektur veröffentlicht:</p> <p>In Tabelle 7, Spalte 3, Gewinde <math>d_3</math>, muss es in Zeile 3 statt „7/6 — 14 UNF — 2A“ richtig „7/8 — 14 UNF — 2A“ heißen.</p> <p>The following correction was published in the <i>DIN-Anzeiger</i> 11/1990:</p> <p>In Table 7, column 3, for thread size <math>d_3</math>, “7/6 — 14 UNF — 2A” in line 3 should correctly read “7/8 — 14 UNF — 2A”.</p>	

— Leerseite —

This page is intentionally blank.